

再次领先行业，除皱重磅炸弹

丹凤眼重拳启动 全新抗衰科技美国超声刀

新一代无创抗衰领域新霸主
美国超声刀正式落户丹凤眼

随着医学美容科技的进步，人人都可以通过各种科技美容的方式延缓衰老的进程，尤其不动刀、不手术、无痛、无副作用的治疗更是让众多的爱美人士趋之若鹜，超声刀就这样一个典型的抗衰老代表，它是目前率先取得美国FDA“lifting”认证的无创伤、无恢复期、无副作用、无需多次治疗的紧肤除皱设备，迄今已有10万例治疗案例。美国超声刀极音波紧肤术，被公认为紧肤除皱领域的黄金标准！

丹凤眼成为亚洲地区率先引进美国超声刀美肤项目的美容机构，此番引进“美国超声刀”将开创除皱紧肤行业的革命。丹凤眼将继续引进更多国际前沿无创美容技术，加速中国无创美容的技术发展与升级。让更多的求美者不用出国，就能体验国际前沿的抗衰逆龄技术的魅力。



强强联手 眼面部拉提紧致 打造无创逆龄的世界窗口

丹凤眼获得六大国家专利的ERF射频美容理疗仪，其安全保障毋庸置疑，还具有无痛、快捷、无需休养、不影响正常工作等特点，而效果也在全国各地连锁店的使用中赢得了消费者的好口碑。ERF理疗仅仅是丹凤眼理疗美容系列的一个较

为突出的手段。这些技术的应用使丹凤眼理疗美容理念达到了一个崭新的境界——那就是比生活美容效果好，比手术整形更安全，是不动刀的整形美容！

美国超声刀和专利ERF理疗都是丹凤眼抗衰逆龄技术的王牌。美国超声刀的功效在于面部年轻化，而ERF在于美眼，两者更是完美的组合。两者的结合治疗可快速为你达到逆转年龄的效果。

今日，由丹凤眼美容连锁机构精心打造的“超声刀逆袭女人节”开启美国超声刀无创“紧致·提拉”时代，在江苏全面隆重启动。此番丹凤眼原装引进“美国极线音波紧肤术（超声刀）”，无疑又将开创国内美业除皱紧肤的新纪元，吸引了众多求美者共同见证全新的面部年轻化奇迹。

一次“非手术”治疗即可达到拉提紧致效果 泪沟、法令纹、木偶纹、皮肤松弛等“呆傻肉”瞬间消失

美国超声刀，采用先进的超声波能量深层穿透深入至筋膜层(SMAS)，产生近万个凝结点，令胶原蛋白产生立即的收缩和刺激胶原大量的新生和重组，构建全新的胶原蛋白纤维网，胶原蛋白源源不断地新生，从而从皮肤底层给肌肤增强弹性。

一次治疗肌肤就可以达到明显的提拉紧致效果，随着胶原的不断增生重组，皱纹减少变浅，肌肤光滑有弹性，呈现整体年轻化状态，改善后的样子，消除额头、眼睛、嘴唇四周的皱纹，收紧两颊皮肤，改善下巴线条、颈部年轻化，改善肤质，让肌肤细致、光泽等，即刻年轻，效果可持续维持3-5年。

丹凤眼理疗专家提醒： 超声刀十分安全 但操作 有高要求

有别于传统紧肤除皱仪器治疗的美国超声刀，是真正意义上无需疗程的「非侵入性」高科技抗衰老技术。来自美国的超声刀，只需一次

治疗，就能达到紧肤、提拉、除皱的效果，无恢复期，随做随走，治疗后即刻可见年轻化效果，治疗后3个月治疗效果达到最佳，且可维持3-5年。

超声刀，十分安全，不会对人体造成任何的伤害。但丹凤眼亚洲眼面部减龄专家蔡光欣博士也特别提醒：超声刀治疗并不简单，针对不同的肤质和部位，需选择不同的治疗探头，同时必须避开面部神经密集部位，要求美容专家对皮肤的纹理结构非常清楚，手法的操作也需要很精准，能量落点错误或者能量不足会让效果大打折扣，严重者会造成神经损伤，因此一定要到正规权威的美容机构，选择正宗进口仪器，授权专家才能保证效果和安全。

丹凤眼是国内乃至亚洲率先家引进极线音波紧肤（超声刀）技术的美容机构，拥有操作技术极娴熟的治疗专家团队和国内极多的成功治疗案例，超声刀专业治疗为您带来完美的美肤回春体验！



衰老，每一天都在发生，面部抗衰需迈“三道坎”

40岁衰老迹象：出现额头纹、眉形衰老、鼻唇沟、皮肤暗沉等。这些症状的出现主要是由于肌肤的胶原蛋白数量严重下降，形成明显皱纹。

50岁衰老迹象：出现面部松弛、脖颈纹、老年斑等。此时的女人体内雌性激素水平降低，卵巢功能下降，衰老加快。

的孩子站在一起，别人会误认为是姐妹或兄妹；和老同学老朋友在一起，唯独你美得让人妒忌，年轻得一塌糊涂，青春是用金钱买不回的！别等到满脸褶子才要想到保养，那是维修。衣服再好看，也只是衬托脸蛋的。脸美了穿啥衣服都好看！——面部逆龄美颜就选超声刀！

不用动刀，即可消除泪沟、法令纹、木偶纹、实现面部提升、紧肤的回春治疗总是让人趋之若鹜。国际前沿抗衰老技术——美国超声刀自落户丹凤眼以来，引爆华东地区高科技抗衰新热潮。

超声刀 1 次塑美 让你比实际年龄更年轻

最无声的炫富不是你的金链子，你的貂，你的plus！而是和你

1980 元
劲爆优惠价
每天仅限 5 名

美国超声刀一次改变你

深入肌底修护老化 赋活肌肤紧致能量

瞬间感受肌肤恢复弹力及充满明亮的年轻感

40分钟见效果 抵抗年华老去 续写青春 1次定格

实力 好莱坞明星肌肤亲证 快速 1次肌肤焕颜新生 焕新 肌肤更年轻

官方网址: www.hddfy.com

超声刀抗衰热线: 400-880-6766



扫一扫，
有惊喜



黑龙江店
84439677

旗舰店(新街口)
84879277

金轮店(新街口)
84589077

山西路店
83231677

中央门店
85643977

新街口店
85790577

苜蓿园店
58305778

珠江路店
85401977

河西万达店
86271077